0314407 © 2014 Sport-Thieme GmbH

Art.-Nr. 11114 5700

Montageanleitung 11145726
Sport-Thieme® Schwimmleinen-Wagen ,,Maxi*

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Gerat haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zunachst voll-
standig durchlesen, bevor Sie mit der Montage beginnen. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir hnen gerne zur Verfiigung.

s' m‘ Sport -Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Sculsport ereissport: ftnessTrerepi Hi S [ /Zﬂw\ Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de



SPZ)RT-THIEME

Montagean leitung zu Art.-Nr. 11114 5700 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
111147526 Jir-ine Vs T@ownn |

1. Verschlag 6ffnen und alle Teile gut tibersichtlich ausbreiten.
Die Kleinteile sind zusammen in einem Plastik-Sack verpackt.

2. ZuBild 1:
Rader an den Grundrahmen montieren. Jeweils 2 Stiick Bock- bzw. Lenkrollen
auf die am Rahmen aufgeschweifiten Alu-Platten mit Schrauben M 8 x 20,
je 2 Stiick Federringen und Muttern M 8 befestigen. Als Montagehilfe empfehlen
wir zum Halten der Muttern im Profil einen Schraubenschliissel.

3. Zu Bild 2:
Haspel zusammenbauen: Alu-Ronden mit Durchmesser 1.150 mm mit Haspelrohr
und den Zapfenplatten verbinden. Von den Haspelrohrseiten jeweils 3 Stiick
Sicherungs-Innensechskantschrauben M 8 x 16 eindrehen und fest anziehen.

Auf Gewinderingtsen M 8 x 20 jeweils eine Mutter M 8 bis Gewindeende
aufdrehen. Gewinderingdsen in die 4. Bohrung der Haspelrohrseite eindrehen
und mit Mutter M 8 kontern. Dabei beachten, dass die Gewinde der
Gewinderingdsen nicht aus den Zapfenplatten heraus stehen.

4. Zu Bild 3:
Polyamid-Buchsen auf die Zapfen der fertig montierten Haspel aufstecken, dann
die Haspeltrager aufschieben und Schraubenelemente (mit kleiner Alu-Ronde)
einschrauben und festziehen.

5. Zu Bild 4:
Kpl. Haspel-Oberteil auf Grundrahmen stecken und mit Inbusschrauben
M 6 x 75.U-Scheiben und Muttern M 6 festziehen. Sollte das Oberteil beim
Aufstecken etwas klemmen, so bitte mit einem Gummihammer leicht eintreiben.

6. Der Schwimmleinenwagen ist mit einer Haspel-Arretierung ausgestattet, damit sich die Schwimmleinen nicht
selbststdndig abrollen kénnen (siehe Bild 3). Auf einem Haspeltrager ist eine Rohrhiilse mit Gewinde M 8 aufgeschweift.
In die Offnung der Rohrhiilse Winkelhaken einstecken und in die Bohrung des Winkelhakens 3 mm Stift eintreiben und in
die Gewindebohrung der Rohrhiilse Fliigelschraube M 8 x 16 eindrehen.

Aufgrund unterschiedlicher Schwimmleinen muss in der Haspel-Ronde vor Ort noch eine 9,5 mm Bohrung vorgenommen
werden. Hierzu den Winkelhaken gegen die Alu-Ronde schieben und Bohrstelle anzeichnen und Bohrung vornehmen.

7. In die Offnungen im Grundrahmen Kunststoff-Kappen mit einem Gummihammer einschlagen.

8. Von Zeit zu Zeit alle Schraubverbindungen Giberpriifen und ggf. nachziehen.



